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To edupad  σε βοηθάει να ανακαλύψεις τις καλύτερες  εκπαιδευτικές  εφαρμογές και τα πιο ενδιαφέροντα εκπαιδευτικά βιβλία για το iPad. Προτείνει επίσης τρόπους που αυτά μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην διαδικασία της μάθησης εντός και εκτός τάξης.

Επιπλέον, στο edupad θα βρείς αρκετά βιβλία του Υπουργείου Παιδείας για το Δημοτικό, ψηφιοποιημένα και εμπλουτισμένα για χρήση στο iPad.


Που απευθύνεται

 
To edupad απευθύνεται σε γονείς, μαθητές και εκπαιδευτικούς των ελληνικών σχολείων όλων των ηλικιών, από Νηπιαγωγείο έως και Λύκειο.



Ποιοι είμαστε


Το edupad γεννήθηκε από τη συνεργασία της iSquare (επίσημο διανομέα των προϊόντων Apple) και μιας ομάδας ταλαντούχων εκπαιδευτικών με ιδιαίτερη γνώση και εμπειρία στη χρήση ψηφιακών εργαλείων στο σχολικό περιβάλλον.



Πώς λειτουργεί


Πολύ απλά!
Στην κεντρική σελίδα μπορείς να δεις απευθείας όλες τις εφαρμογές και τα βιβλία για iPad που προτείνουμε.
Αν θέλεις να περιορίσεις την αναζήτηση σου μπορείς να χρησιμοποιήσεις τα φίλτρα. Πατώντας το σύμβολο , επιλέγεις είδος, βαθμίδα και γνωστικό πεδίο.
Στη σελίδα της κάθε εφαρμογής θα βρεις αξιολόγηση από ένα ειδικό εκπαιδευτικό, πρόταση για χρήση εντός και εκτός τάξης, βαθμολογίας και φυσικά το link για να την κατεβάσεις απευθείας από το App Store στο iPad σου.

 

Ψάχνετε ειδικούς να αξιολογήσουν τις εφαρμογές ή προτάσεις για νέα Apps;

 
Απολύτως! Αναζητούμε δασκάλους, εκπαιδευτικούς και ειδικούς της εκπαίδευσης που θα βοηθήσουν να προτείνουμε και να αξιολογήσουμε τις καλύτερες εφαρμογές για την εκπαίδευση.
Επιπλέον αν έχεις μια πρόταση για ένα εκπαιδευτικό App ή κατηγορία Apps που πιστεύετε  ότι πρέπει να αξιολογηθεί, θα χαρούμε να λάβουμε τις προτάσεις σας.
Mπορείς να επικοινωνήσεις μαζί μας εδώ.
 

Πως μπορώ να προσθέσω μια συντόμευση του EduPad στην οθόνη αφετηρίας του iPad


Πλοηγήσου αρχικά στην σελίδα του www.edupad.gr μέσα από το Safari του iPad.

Πατώντας το εικονίδιο   στην μπάρα του Safari , επίλεξε «Προσθήκη σε Οθόνη Αφετηρίας» από το μενού που εμφανίζεται.

Κατόπιν κάνε κλικ στην επιλογή ”Προσθήκη”.

Αυτόματα έχει προστεθεί το εικονίδιο του EduPad στην επιφάνεια εργασίας του iPad, το οποίο μπορείς εύκολα να χρησιμοποιήσεις για άμεση πρόσβαση στην ιστοσελίδα του EduPad.
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Foxit PDF



Εύκολη προβολή αρχείων τύπου pdf και τήρηση σημειώσεων.
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    	    Πώς χρησιμοποιείται: 

        
          
Ένα περιβάλλον εμπλουτισμού αρχείων .PDF με σημειώσεις και κείμενα. Η ευχρηστία και η απόκριση των "εργαλείων" σημειώσεων του δίνουν μια ιδιαίτερη αξία. 



"Ανοίγοντας" ένα αρχείο τύπου .pdf, μέσα από κάποιο "φάκελο" που έχει ήδη δημιουργηθεί με στόχο την καλύτερη οργάνωση τους, επιλέγουμε το μολύβι (σχετικό εικονίδιο, πάνω δεξιά).

Οι δυνατότητες που έχει ο χρήστης στη διάθεσή του είναι:

	Να δημιουργήσει γραμμές, βέλη, παραλληλόγραμμα και ελλείψεις, ορίζοντας χρώμα, διαφάνεια και πάχος γραμμής.
	Να υπογραμμίσει κείμενο με περισσότερους από έναν τρόπους, ορίζοντας χρώμα και ποσοστό διαφάνειας.
	Να δημιουργήσει σημειώσεις (stickers), ορίζοντας χρώμα και είδος (μέσω διαφορετικών εικονιδίων)
	Να ενσωματώσει κείμενο στο υπάρχον (σε κενό χώρο), ορίζοντας χρώμα, γραμματοσειρά, μέγεθος χαρακτήρων και ποσοστό διαφάνειας.
	Να σχεδιάσει ελεύθερα, ορίζοντας χρώμα γραφίδας, πάχος και ποσοστό διαφάνειας.
	Να δημιουργήσει σχέδια ή και υπογραφή, με απόκριση πένας.


 

Αξιοποίηση της εφαρμογής στην εκπαιδευτική διαδικασία.

	Οι μαθητές "ανοίγοντας" το ψηφιακό τους βιβλίο ή οποιοδήποτε άλλο ανάγνωσμα, έχουν τη δυνατότητα να σημειώσουν πάνω σ' αυτό μέσω ελεύθερου σχεδίου, να δημιουργήσουν πλαγιότιτλους, να εμπλουτίσουν σκαριφήματα, να υπογραμμίσουν σημαντικά σημεία.
	Ο εκπαιδευτικός έχει τη δυνατότητα να εμπλουτίσει με κείμενο (π.χ. ερμηνεία λέξεων), το βιβλίο όπου κρίνει απαραίτητο και να δημιουργήσει εύκολα ασκήσεις μέσα σ' αυτό. Για παράδειγμα μπορεί να ζητήσει από τους μαθητές να υπογραμμίσουν τα ρήματα κάποιας παραγράφου, ή με διαφορετικό χρώμα τα επίθετα. Επιπλέον μπορεί να τοποθετήσει πλαίσια διαλόγου σε σημεία του κειμένου διαφορετικού χρώματος ανάλογα με το είδος του περιεχομένου (κίτρινο για οδηγίες, κόκκινο για άσκηση αυτοαξιολόγησης, μπλε για συμπληρωματικά του κειμένου στοιχεία, κ.λπ.).     


 

 

 

 



      



Τι μας άρεσε: 
Η πληθώρα εργαλείων εμπλουτισμού αρχείων .PDF, η απόκριση των "εργαλείων" και η διαμοίραση του αρχείου μέσω AirDrop.


Τι δεν μας άρεσε: 
Το ότι δεν υπάρχει δυνατότητα ενσωμάτωσης φωτογραφιών και υπερσύνδεσης στο αρχείο.
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        Όροι Χρήσης

      

      

Συνδέσεις Ιστοσελίδας (LINKS)

Η ιστοσελίδα περιέχει συνδέσεις με ιστοσελίδες τρίτων (links). Η παροχή των links από την iSquare δεν συνεπάγεται έγκριση του περιεχομένου αυτών. Επίσης η iSquare δεν φέρει οιαδήποτε ευθύνη σχετικά με τη διαθεσιμότητα ή με το περιεχόμενο των ιστοσελίδων αυτών ή για τυχόν ζημία ή τραυματισμό συνεπεία της χρήσης του περιεχομένου αυτών. Τα links παρέχονται προς διευκόλυνση των χρηστών. Οι χρήστες επισκέπτονται τις ιστοσελίδες αυτές με αποκλειστικά δική τους ευθύνη
      
Περιεχόμενο Ιστοσελίδας

Η iSquare διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει το περιεχόμενο της ιστοσελίδας www.edupad.gr ανά πάσα στιγμή χωρίς προειδοποίηση.
Ο επισκέπτης που χρησιμοποιεί την ιστοσελίδα έχει την αποκλειστική ευθύνη του ελέγχου των τεχνικών πληροφοριών που παρέχονται.

Όροι χρήσης της ιστοσελίδας

Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τους παρακάτω όρους που αφορούν στα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις της iSquare προς όλους εσάς τους επισκέπτες της παρούσας ιστοσελίδας (στο εξής «Ιστοσελίδα») και αντίστροφα. Η επίσκεψη και χρήση της ιστοσελίδας και του ηλεκτρονικού καταστήματος προϋποθέτει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρακάτω όρων.
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Η εταιρία iSquare είναι ο επίσημος διανομέας των προϊόντων Apple στην Ελλάδα και την Κύπρο από τον Σεπτέμβριο του 2009. Η iSquare δραστηριοποιείται στο χώρο της πληροφορικής με αντικείμενο τη διανομή των προϊόντων Apple αλλά και το σχεδιασμό, υλοποίηση και παροχή ολοκληρωμένων λύσεων που στηρίζονται στα πρωτοποριακά προϊόντα αλλά και στις τεχνολογίες της Apple. Στρατηγικός της στόχος είναι η καθιέρωση της χρήσης και η διάδοση της εμπειρίας των προϊόντων Apple στην Ελληνική και Κυπριακή αγορά. Η iSquare είναι κατά 100% θυγατρική του Ομίλου Quest.


Η iSquare πρωτοπορεί δημιουργώντας και προσφέροντας στην αγορά ένα ολοκληρωμένο οικοσύστημα προϊόντων και υπηρεσιών Apple ώστε να φέρει πιο κοντά τους Έλληνες καταναλωτές στην φιλοσοφία της Apple. Για το σκοπό αυτό η iSquare:

 • δημιουργεί με κατάλληλες επενδύσεις ένα εκτεταμένο δίκτυο πωλήσεων με πλήρη γεωγραφική κάλυψη

 • αναπτύσσει τις συνεργασίες της με αλυσίδες καταστημάτων λιανικής πώλησης για την προώθηση των προϊόντων Apple στο ευρύτερο καταναλωτικό κοινό

 • δημιουργεί ένα πρωτοποριακό δίκτυο καταστημάτων αποκλειστικά για προϊόντα Apple στα πρότυπα των Apple Premium Resellers

 • επενδύει σε συνεχή και σε βάθος εκπαίδευση του Δικτύου της ώστε η υποστήριξη πριν αλλά και μετά την πώληση να ανταποκρίνεται στα υψηλά ποιοτικά πρότυπα της Apple και της iSquare

 • εστιάζει στον σημαντικό χώρο της Εκπαίδευσης

 • βελτιώνει τις υπηρεσίες υποστήριξης των προϊόντων και λύσεων της Apple

 • συμπληρώνει το οικοσύστημα Apple με λογισμικό και περιφερειακά καταξιωμένων οίκων του εξωτερικού


Με όραμα που πηγάζει από την πρωτοπορία της Apple, η iSquare φιλοδοξεί να δώσει στα προϊόντα της Apple τη θέση που τους αξίζει στην Ελληνική και Κυπριακή αγορά.
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